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السؤال الأول  
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           اختار ى الإجابة الصحيحة فيما يلى
	ماقيم x التي تجعل العبارة 
[image: image58.emf] غير معرفة ؟
1) 

	a) 4 , 7 ــ               
	b) 7 , 4  
	c) 7 , 4 , 7 ــ            
	d) 7 , 4 

	2) خط التقارب الأفقي للدالة 
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	a) 2 ــ = y    
	b) 2 = x           
	c) 1 = y          
	d) 2 ــ = y          

	3) ا الدالة الممثلة بالشكل الاتي تكون معادلتها هي                                                                                 [image: image3.png]K]
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	4) تبسيط العبارة    [image: image13.png]


      يكون    
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 هى
5) 

	a) 8
	b) 72
	c) 2
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         إذا كان     + [image: image37.png]
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   فاوجدى قيمة a  
السؤال الثانى
	                
            أكملى العبارات التالية  

	a) 
	تبسيط العبارة     [image: image41.png]27Xy 8z
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    يكون  .....................................

	b) 
	تظهر …………. علي شكل فجوة في التمثيل البياني للدالة لأن الدالة غيرمعرفة عندها

	c) 
	إذا كانت y تتغير طرديا مع x و عكسيا مع z فإن هذا التغير يسمي.................

	d) 


السؤال الثاني

         مثلى الدالة التالية بيانيا وحددى المجال والمدى لدالة


السؤال الثالث   
	                
                 ضع علامة ( ض  )  أمام العبارة الصحيحة و علامة ( ﺿ ) أمام العبارة الخاطئة : 

	1) 
	تبسيط العبارة  [image: image43.png]
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   هو   [image: image47.png]


                                                                   (        )

	2) 
	LCM  للحدود  [image: image48.png]12a’b,15abc,8b*c*



                                                                              (       )

	3)
	     [image: image49.png]


       التغير الذى يمثله الجدول طردى                                                                   (       )                                                                                            

	4)

	الدالة 
[image: image50.wmf]2

12

()

4

xx

fx

x

+-

=

+

 لها نقطة انفصال عندما 4 = x          (       )



         بسطى العبارة التالية  
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                 اوجدى قيمة [image: image53.png]


  التي تحقق المعادلة   +2 = [image: image55.png]
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درجة  السؤال  الأول
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درجة  السؤال  الثاني
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درجة  السؤال  الثالث
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